

Про внесення змін до розпорядження
обласної державної адміністрації
від 28.05.2009 № 141

Відповідно до статті 41 Закону України „Про місцеві державні адміністрації“, у зв’язку з кадровими та структурними змінами, що відбулися в Черкаській обласній державній адміністрації,

внести до розпорядження обласної державної адміністрації від 28.05.2009 № 141 „Про організацію перевезень пасажирів на приміських та міжміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території області“, зі змінами, внесеними розпорядженнями обласної державної адміністрації від 17.06.2016 № 306, від 07.02.2017 № 70, від 29.05.2017 № 297, від 10.11.2017 № 722 та від 19.06.2018 № 449 (далі – розпорядження), такі зміни:

1. Ввести до складу конкурсного комітету з організації та проведення конкурсу з перевезення пасажирів на приміських та міжміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території області (далі – конкурсний комітет):

Цимбала Юрія Григоровича – головного спеціаліста відділу транспорту та зв’язку управління інфраструктури та зв’язку Департаменту інфраструктури, розвитку та утримання мережі автомобільних доріг загального користування місцевого значення Черкаської обласної державної адміністрації, призначивши його секретарем конкурсного комітету;

Сіріченко Валентину Олексіївну – представника Всеукраїнської громадської організації „Громадський комітет транспортної безпеки“ (за згодою), призначивши її членом конкурсного комітету;

Потокіну Олену Миколаївну – керівника громадської організації „Організація роботодавців автомобільного транспорту Черкаської області“ (за згодою), призначивши її членом конкурсного комітету.

2. Вивести зі складу конкурсного комітету Марченко Т. В., Мошенця О. О., Панченка Ю. В.

3. Пункт 7 розпорядження викласти в такій редакції:

„7. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови згідно з розподілом обов'язків та Департамент інфраструктури, розвитку та утримання мережі автомобільних доріг загального користування місцевого значення.“

Голова

О. ВЕЛЬБІВЕЦЬ